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Nombres y apellidos:

Resuelve los siguientes ejercicios.

1. Lasecuencia parte en 55 y siempre disminuye la misma cantidad. ¢ Qué numero va en él ?
2. Laranita da saltos iguales sobre la recta numérica. éCual es el nimero que se escribe ?
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3. Enlatabla de 100 Diego pinto un patrén que empiezan en 3 y avanza 7 cada vez, pero olvido pintar
un cuadro, éCual es?

1 2 | 3 4 5 5 7 8 9 10
Marca la alternativa correcta

a) 56 11 12 13 14 15 16 |i 18 19 20
b) 57 21 (22 |23 [ 25 | 26 (27 | 28 [ 29 | 30
c) 66 Bl 32 | 33 |34 | 35| 36| 37 ?’ 38 | 40
d} 67 11 12 13 11 15 16 A7 18 19 50
51 |52 [ 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 |'69 60

61 | 62 | 63 |64 | 65 | 66 | 67 | 68 | 69 | 7
puedes! 71| 72 | B3 72|75 | 76| 77 | 78 | 70 P80

g1 82 | B3 | 84 | 85 | 86 |U87 | €8 | 89 | 90

91 92 93 94 95 9b 9/ 98 99 100

4. ¢Cual secuencia esta dada por la regla de formacion “aumentada en 2”
Marca la alternativa correcta
a) 2AB16 2.
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c) 3,6,12,24,8....... 3 £
d] 13,579 11, i
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